

百余单位赴“创意周”觅才

海外设计师与岛城单位开展“一对一”交流

本报11月13日讯(记者 李晓闻) 13日,“2012中国国际创意设计推广周”的重要板块之一——中外创意“一对一”交流会在香格里拉大酒店举行。青岛百余家企事业单位代表与28名参加“创意周”的海外优秀设计师就创意设计进行了

面对面交流。13日上午,青岛市100余家企事业单位代表来到交流会现场,寻求人才与交流合作。来自青岛三恩集团有限公司的谭园已经在现场转了两天。“我们公司主要从事机械加工,一直想寻求好的、专业的设计公司,

来提高产品的附加值。”谭园介绍,他们在国内也寻求过合作伙伴,但对接总是出问题,设计方案与实际生产有出入,有些设计非常抽象,根本不能进行生产。一方面是说理念的问题,另一方面也说明了设计师的能力不能满足要求。“我昨

天在这里听了一天的论坛,发现一些海外设计师水平确实很高。”谭园说,她很欣赏参与此次“创意周”的海外设计师,并且已经与好几名设计师进行过面对面交流,有可能聘用他们为设计顾问,也有可能进行项目合作。

这次交流会,海外设计师们也准备得相当充分。来自英国的罗兰德·保尔每次都要花20分钟向前来洽谈的企业代表详细介绍他的设计团队,还用自带的笔记本电脑展示他们的经典作品和产品,介绍他们曾经在伦敦做过的调研,每一张展

示图片都配有详细的中英文说明,让中方的企业代表感到了十足的诚意。

据了解,“创意周”期间,已经有5家海外机构或设计师与岛城机构就创意设计交流与合作签署协议,实现了业界合作的深化和升级。

齐鲁晚报 ——我的信心加油站



李晓慧

我和齐鲁晚报的渊源,还得从我上三年级的时候说起。那时,爸爸妈妈为了锻炼我的独立能力以及劳动能力,经常把家里的饮料瓶、旧杂志和报纸等物品,让我整理好去卖废品。虽然这活又脏又累,可是我却常常窃喜:卖废品的零钱,我可以放到自己的储蓄罐里,嘻嘻!这既成全了父母的苦心,又可以填饱储蓄罐的肚子,真是一举两得啊!我在收拾报纸的同时,常常会不自觉地被报纸上的某些文章吸引,有时手捧报纸,或撇着屁股趴在地上看入了迷,整理工作常常拖很长时间,惹得妈妈一顿唠叨。后来妈妈见我喜爱读报,就会在当天的报纸上挑一些我能读懂的文章,给我放到书桌上,就这样,我与齐鲁晚报有了亲密接触。

最令我开心的是,今年暑假,我的一篇文章《校园里的玉兰花》在齐鲁晚报上发表了!

之前,看到齐鲁晚报要增加“花儿驿站”栏目时,我兴奋了。我等这个机会等了好久,发表文章一直是我的梦想!我抱着报纸幻想着:“如果我的文章能变成铅字,印在报纸上,当爸爸妈

妈打开报纸看到,他们会多么高兴啊!”当我忍着心脏“砰砰”雷击胸膛的激动,点动鼠标发出文章的一瞬间,我就在期盼中望眼欲穿了。一天、两天、三天……当我拿起第四天的齐鲁晚报时,却没有了勇气翻开,我的文章不会被采用吧?我的好几篇文章在各种比赛中得过奖呢,难道这次写得不好……算了,不管了!胜败乃兵家常事。我故作轻松地打开了齐鲁晚报,一页一页读了起来。突然,一张熟悉的照片映入我的眼睛——这不是我吗?耶!我一下子从凳子上跳了起来,“哎呦!”太激动了,大腿猛地撞了桌子个趔趄,我捂着大腿,一瘸一拐地跑到妈妈面前:“妈妈,快看,我的文章发表了!”妈妈惊讶地接过我手中的报纸,微笑着把我搂进怀里:“晓慧真是长大了,这对你来说是一个好的开始,继续加油吧!”

正是那次文章的刊登,给我的写作信心加满动力。让我们发挥想象,尽情展现我们的才华!从现在开始拿起笔,以齐鲁晚报为起点,在写作的世界里翱翔吧!



作者现为青岛四方实验小学六年级四班学生,学过琴棋书画、主持、练过舞蹈,去步行街走过报纸,是一名乐于助人、多才多艺的小姑娘。

我与齐鲁晚报征文

齐鲁晚报《今日青岛》创刊五周年,五年的陪伴,您与本报有着怎样的不解之缘?一个电话、一个瞬间抑或是一篇稿

件……这些记忆都是宝贵的。即日起,本报启动“我与齐鲁晚报”有奖征文活动,诚邀您讲述您与本报的故事,题材不限,本报将

择优刊登,篇幅要求千字左右,来稿请投到本报编辑部电子邮箱:jqrdzk@163.com。作者请附百字以内自我介绍及近照。

防空警报 鸣放推迟至12月

今年首推语音播报



市南区某楼层顶部安装的防空警报器。程凌润 摄

本报11月13日讯(记者 程凌润) 11月14日是青岛市防空警报鸣放日,今年,防空警报鸣放将推迟至12月中旬,届时将首次采用语音配合播报的方式向市民告知防空防灾信息及相应应对措施。

青岛市人防办指挥通讯处负责人介绍,目前,青岛市防空警报器的改造升级工作已经完成,但是考虑到与国内重大活动的举办日期上重合,原定于11月14日的防空警报鸣放日将推迟至12月中旬,初步计划在12月13日。具体鸣放时间另行通知。

据介绍,青岛的防空警报器共有电动警报器和电声警报器两种类型,此次警报器的改造升级过程中,均在系统中增加了语音播报系统,告知警报鸣响的类型、内容和注意事项。警报器改造完成后将首次采用语音配合播报的方式向市民告知防空防灾信息及相应应对措施,市民在聆听的时候更容易辨识警报声音。

据了解,1897年11月14日,德军在胶州湾登陆侵占青岛,从此青岛沦为殖民地。青岛将11月14日确定为防空警报日,目的是警示市民勿忘国耻,居安思危,增强国防观念。

胶州市李哥庄镇 为民办实事落实到位

胶州市李哥庄镇以推进政府为民办实事项目为重点,全面落实计划生育优质服务,提升群众生殖健康水平,提高群众满意程度。以孕前检查项目为重点,提高出生人口素质。李哥庄镇将“实施出生缺陷干预,提升出生人口素质”列为为民办实事项目。一是加强宣传,设立咨询台、咨询电话,对新婚夫妇、农村特困家庭、流动人口新婚夫妇进行健康教育,普及优生优育知识,提高育龄群众的思想认识水平和实用保健技能。二是开展孕前干预,包括健康教育、孕前咨询、出生缺陷监测、四项病毒筛查等,通过加强孕前管理和服务工作,有效地防控了政策外怀孕,减少了因意外妊娠给育龄群众带来的身心伤害和给人口计生工作造成的被动,提高了出生人口素质。以技术指导为重点,提高群众生殖健康水平。积极协调镇中心卫生院,聘请4名业务水平高的医疗人员协助开展育龄妇女健康检查工作,为育龄妇女健康检查工作提供优质高效的全程技术支持。加强避孕节育知情选择与随访服务标准化建设,实施

生殖道感染干预工程。采取B超检查、妊娠试纸检查和妇科检查相结合的方法,切实提高健康查体准确性。以“关爱母亲健康行动”为载体,努力提高育龄群众宫颈癌预防和乳腺癌防治知识知晓率和筛查率。开展计划生育生殖健康服务活动,重点对各类妇科疾病进站检查,有效提高育龄群众生殖健康水平。以落实利益导向为重点,提高群众生活质量。以“生育关怀行动”活动为依托,强化各项优待政策的落实。足额发放农村独生子女父母奖励费;对自愿退掉二胎生育指标的农村独生子女家庭给予重奖;对计划生育困难家庭开展扶持救助;为减轻计生专干主任培训负担,培训学费全部由集体担负,保证计生专干主任的学历培训参学率达到100%。年内累计落实独生子女父母奖励费用18万余元,晚婚晚育和其他计划生育奖励6万余元。计划生育家庭贫困救助2万余元。同时,扎实推进农村沼气使用、厕所改建、道路修铺及文化广场建设等工程,优化城乡环境,提高群众生活质量。(魏守鹏)

胶州市三里河街道计生办打造“和谐计生”

为推进人口计生工作全面发展,胶州市三里河街道办事处计生办以科学发展观为指导,以创新工作破解难题,坚持创业扶持与生产发展相结合,坚持利益导向与少生快富相结合,坚持婚育新风与乡风文明相结合,坚持计划生育与乡风文明相结合,坚持村民自治与民主管理相结合,以“六坚持”“六结合”,全力打造“和谐计生”。据悉,该街道办事处坚持以创业扶持与生产发展相结合,计生办充分利用村(居)计划生育服务阵地,发挥计生协会职能,把农民实用技术培训纳入农村人口计划生育培训教育范围,引导计划生育困难家庭通过发展生产增加自身致富能力,定期帮助他们解决资金、项目、技术和销售等方面的困难,引导群众发展致富。坚持利益导向

与少生快富相结合。营海街道计生办切实抓好宣传教育、生育审批、孕前管理、孕情监测等关键环节。逐步完善村(居)奖励、优先、优惠、扶持、救助,保障“六位一体”的利益导向机制,把农民群众的兴奋点和注意力吸引到少生快富上来,不断提高计划生育家庭的幸福指数。该街道计生办坚持婚育新风与乡风文明相结合,以开展“关爱女孩”、“关爱留守儿童”、“关爱女性健康”等活动为载体,利用农家书屋、广告牌、标语、橱窗等学习宣传工具和各种传统节日、民间风俗等,开展科学、健康的婚育知识教育,引导群众树立新型婚育观念。同时加大对农村出生人口性别比专项整治的力度,严格非医学需要鉴定胎儿性别和选择性别人终止妊娠。坚持人口文化与环境整治相结

合,营海计生服务站、村计生服务室和家庭人口文化项目建设纳入村镇建设总体规划之中,与城市化建设、创建省级先进基层党组织相结合,投入大量资金用于计生宣传美化村居环境,在全街道打造了十条人口计生宣传街和人口文化主题公园。通过加强人口计生宣传服务网络建设,使之成为规范和美化农村环境的亮丽风景线。坚持村民自治与民主管理相结合,计生办强化农村计划生育协会建设,指导村级建立和完善计划生育村务公开制度,依法建立和完善计划生育章程和村规民约。充分发挥协会在农村计划生育自治过程中桥梁和纽带作用,组织和引导群众实行计划生育自我教育、自我管理、自我服务,提高群众参与计划生育工作的积极性、自觉性。(李军 张宝华)

胶州市代码窗口增设业务咨询便民岗

为全面推进“以质取胜,创先争优”主题实践活动的深入开展,2012年上半年,胶州市组织机构代码办公室根据代码变更、换发,定期审查高峰期的来临,从进一步提高服务质量,增强办事效率,方便群众的理念出发,代码办领导急群众之所急,想群众之所想,

在人员紧张,工作量大的情况下,将困难留给自己,把方便让给群众,特从代码办公室抽调一名熟悉业务的工作人员到大厅开展咨询便民服务。一是解答办事群众提出的办理业务需求;二是引导办事群众填写申报表等事宜,缩短群众办理等候的时间;三是对办

证群众提供的材料进行初步审查,用以提高窗口工作人员的办事效率。业务咨询便民岗的设立,较好地维护了办证的工作秩序,为申请人提供了良好的办事环境,进一步提高了窗口服务的满意率,树立了质监系统的良好形象。(冯在经 冷建云)